



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufss.edu.br](http://www.ufss.edu.br)  
[contato@ufss.edu.br](mailto:contato@ufss.edu.br)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 722/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 717/UFFS/2017 - ADMISSÃO DE ALUNOS EM  
DISCIPLINA ISOLADA NO CURSO DE MESTRADO EM HISTÓRIA - PPGH**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 3.1, do Edital nº 717/UFFS/2017, que trata da Admissão de alunos em disciplina isolada no Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em História (PPGH), com ingresso em 2017.2, conforme segue:

**Onde se lê:**

**3.1** As inscrições devem ser realizadas de **07 a 11 de agosto de 2017**, das 8h às 12h e das 13h às 17h, junto à Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação, 3º andar, sala 309, Bloco da Biblioteca, *Campus* Chapecó, sito à Rodovia SC-484, Km 02, Bairro Fronteira Sul, Chapecó, SC.

**Leia-se:**

**3.1** As inscrições devem ser realizadas de **07 a 09 de agosto de 2017**, das 8h às 12h e das 13h às 17h, junto à Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação, 3º andar, sala 309, Bloco da Biblioteca, *Campus* Chapecó, sito à Rodovia SC-484, Km 02, Bairro Fronteira Sul, Chapecó, SC.

Chapecó-SC, 02 de agosto de 2017.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFFS

